
1. 소수를 차례대로 바르게 읽은 것은 어느 것입니까?

(1) 0.217 (2) 4.591

① (1) 영점 이백십칠 (2) 사점 오백구십일

② (1) 영점 이백일칠 (2) 사점 오백구일

③ (1) 영점 이일칠 (2) 사점 오구일

④ (1) 영점 이십칠 (2) 사점 오구십일

⑤ (1) 영점 칠일이 (2) 사점 일구오



2. 안에 알맞은 수를 순서대로 쓴 것을 고르시오.

12.307에서 3은 의 자리, 0은 의 자리, 7은
의 자리를 나타냅니다.

① 0.1 , 0.1 , 0.1 ② 0.1 , 0.01 , 0.01

③ 0.1 , 0.01 , 0.001 ④ 0.001 , 0.01 , 0.001

⑤ 0.001 , 0.001 , 0.001



3. 빈 칸에 알맞은 소수를 차례대로 쓴 것을 고르시오.

6.902 − − 7.102 −

① 7.2, 7.22 ② 7.2, 7.202 ③ 7.02, 7.202

④ 7.002, 7.22 ⑤ 7.002, 7.202



4. 소수의 뺄셈을 바르게 계산한 것을 고르시오.

(1) 0.88 − 0.78 (2) 0.61 − 0.18

① (1) 0.11 (2) 0.33 ② (1) 0.9 (2) 0.43

③ (1) 0.9 (2) 0.33 ④ (1) 0.1 (2) 0.33

⑤ (1) 0.1 (2) 0.43



5. 다음수들이포함되는수의범위를바르게나타낸것은어느것입니까?

67.5 68 70 75.6 78

① 68 이상인 수 ② 70 이하인 수 ③ 67 초과인 수

④ 78 미만인 수 ⑤ 67 미만인 수



6. 다음 중 50이상 52.2 미만인 수가 아닌 것은 어느 것입니까?

① 50 ② 52.2 ③ 51

④ 50.1 ⑤ 52.125



7. 다음을 소수로 바르게 나타낸 값을 고르시오.

(1) 3
4

100
(2)13 5

1000

① (1)3.4 (2)13.5 ② (1)3.4 (2)13.05

③ (1)3.04 (2)13.05 ④ (1)3.04 (2)13.005

⑤ (1)3.404 (2)13.005



8. 체력장을 하는데 승재는 공 던지기에서 67.24m를 던졌고 나라는
58.84m를 던졌습니다. 누가 얼마나 더 멀리 던졌는지 구하시오.

① 승재, 8.4m ② 나라, 8.4m ③ 승재, 8.6m

④ 나라, 8.6m ⑤ 승재, 7.4m



9. 여진이의 몸무게는 42.9 kg이고, 선주의 몸무게는 여진이보다 2.8 kg
더 나갑니다. 민숙이는 선주보다 3.8 kg 가볍다고 합니다. 민숙이의
몸무게는 몇 kg 인지 구하시오.

답: kg



10. 수직으로 만나는 변이 없는 도형은 어느 것입니까?

① ② ③

④ ⑤



11. 직선 가와 나, 직선 다와 라는 각각 평행입니다. 안에 알맞은
각도를 써넣으시오.

답: °



12. 다음 마름모에 대한 설명 중 틀린 것은 어느 것인가?

① 마주 보는 각의 크기가 같다.

② 네 변의 길이가 같다.

③ 마름모는 정사각형이다.

④ 두 대각선은 서로를 반으로 나눈다.

⑤ 마주 보는 변은 평행하다.



13. 문제를 해결할 때, 올림, 버림, 반올림 중 사용 방법이 다른 하나는
어느 것입니까?

① 돼지 저금통에 동전 12600 원이 있습니다. 이것을1000 원짜리
지폐로 바꾸면 몇 장이 되겠습니까?

② 어느 공장에서 공책 23468 권을 생산하여 한 상자에 100 권씩
포장하려고 합니다. 몇 상자가 되겠습니까?

③ 야채 주스 한 컵을 만드는 데 야채 130 g 이 필요합니다. 950 g
의 야채로는 몇 컵의 주스를 만들 수 있겠습니까?

④ 경수네 반 학생 37 명이 수학여행을 가서 숙소를 정하는데, 한
방에 7 명씩 잘 수 있다고 합니다. 경수네 반 학생이 모두
자려면 방은 몇 개를 정해야 합니까?

⑤ 경수는 장미꽃 142 송이를 가지고 있습니다. 한 묶음에 10

송이씩 장미를 넣어 꽃다발을 만들때, 꽃다발은 얼마나 만들
수 있습니까?



14. 6학년인 진영이는 71세이신 할아버지와 함께 기차를 타고 시골에
가기로 했습니다. 기차 요금은 어른 30000원, 초등학생은 16000원이
었습니다. 또한 71세 이상은 어른 요금에서 50% 할인된다고 합니다.
할아버지와 진영이의 요금을 합하면 모두 얼마입니까?

답: 원



15. 다음 사각형을 직선으로 한 번 잘라서 사다리꼴을 만들려고 합니다.
모두 몇 가지 방법이 있는지 구하시오.

답: 가지



16. 다각형의 대각선의 수를 구하려고 합니다. 규칙을 이용하여 십각형의
대각선 수를 구하시오.

답: 개



17. 자동차 사고로 인한 사망자 수를 반올림하여 백의 자리까지 나타낸
것입니다. 2001년의 실제 사망자 수의 범위를 순서대로 쓰시오.

답: 명

답: 명



18. 100 원짜리 동전 3 개, 500 원짜리 동전 2 개로 지불할 수 있는 금액은
모두 몇 가지입니까?

답: 가지



19. 다음 그림에서 선분 ㄱㄴ과 선분 ㄷㄹ은 서로 평행입니다. 각 ㉠의
크기는 몇 도입니까?

답: °



20. 어느 마을의 사과 생산량을 나타낸 것입니다. 세로의 작은 눈금 한
칸의크기를 1000 kg으로하여꺾은선그래프를다시그리면생산량이
가장 많을 때와 가장 적을 때는 몇 칸의 차이가 나는지 구하시오.

답: 칸


